

2014年9月8日日研総業株式会社

## 日研総業で働くスタッフに「nanaco カード」を発行 勤続期間や誕生日などに応じて電子マネーポイントをプレゼント!!

工場・製造業向けの求人サイト「e 仕事」 (<a href="http://1145.jp">http://1145.jp</a>) を運営する日研総業株式会社(本社:東京都大田区、代表取締役社長:清水浩二)は、日研総業で働くスタッフに電子マネー「nanaco カード」を発行し、勤続期間や誕生日などに応じて電子マネーポイントをプレゼントします。

「nanaco カード」は、セブン&アイグループの店舗・提携店などで使用できる電子マネーカードです。カード利用者は、お買い物などで使用することでポイントが貯まる(100円で1ポイント)ほか、貯めたポイントを電子マネー(1P=1円)として使用することもできます。

日研総業では本日より、この利便性の高い電子マネー「nanaco」のオリジナルカードを、勤続2ヵ月以上のスタッフに500ポイントを付けてプレゼント。またカード配布後、就業期間中に誕生日を迎えるごとに500ポイントをプレゼントします。このほか、カードを配布された方が一度退職して再び当社に入社したときに5000ポイントをプレゼントします。

なお、本日から配布するオリジナルカードは、日本のモノづくりの魅力を国内外に広く伝える共同プロジェクト「モノづくりニッポン e 仕事×ReVALUE NIPPON」(<a href="http://1145monozukuri.jp/">http://1145monozukuri.jp/</a>)のプロジェクト推進パートナーで元サッカー日本代表の中田英寿氏の特別バージョンです。

日研総業では、電子マネーが貯められるポイントサービス制度を展開することで、スタッフの就業サポートの充実・満足度を図ってまいります。

※詳細は下記サイトをご参照ください。

http://1145.jp/contents/text/c209/

■日研総業オリジナル「nanacoカード」(見本)※配布時期によりデザインが異なります



------

## 【日研総業株式会社 概要】

設 立 1981年4月

本社所在地東京都大田区西蒲田

代表者清水 浩二事業内容総合人材サービス

業務請負事業/人材派遣事業/人材紹介事業/メディカルケア事業

ニュースリリースに関するお問い合わせ先 日研総業株式会社 広報ユニット 〒144-0051 東京都大田区西蒲田 7-23-3 日研第一ビル TEL 03-5711-6482 FAX 03-5711-6456